

## ELŐTERJESZTÉS

### Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 10. napján tartandó ülésére

#### **Tárgy: Döntéshozatal szolgálati lakás bérletére irányuló kérelem ügyében**

Tisztelt Képviselő-testület!

Jantó Roxána nagykamarási lakos, a Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda és Bölcsőde munkavállalója az előterjesztés mellékletét képező kérelemmel fordult a képviselő-testület felé. Kérelmében előadja, hogy 2020. január 1. napjától szeretné bérbe venni az önkormányzati tulajdonban álló 5666 Medgyesegyháza, Rákóczi u. 1/A. szám alatti szolgálati lakást (volt „jegyzői” lakás).

Fentiek alapján kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet a napirendi pont megtárgyalására és a döntéshozatalra.

#### **„A” HATÁROZATI JAVASLAT**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy helyt ad Jantó Roxána nagykamarási lakos, a Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda és Bölcsőde munkavállalója kérelmének és részére határozatlan időtartamra bérbe adja az 1/1 részben önkormányzati tulajdonban álló 5666 Medgyesegyháza, Rákóczi u. 1/A. szám alatti szolgálati lakást. A bérleti jogviszonyra a lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 18/1993. (XII. 21.) önkormányzati rendelet, valamint a lakások és egyéb helyiségek bérletére és elidegenítésére vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény rendelkezései az irányadóak azzal, hogy a rendes felmondási idő 30 nap.

A képviselő-testület felhatalmazza Kraller József polgármestert a bérleti szerződés aláírására és a szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Kraller József polgármester

Határidő: értelem szerint

#### **„B” HATÁROZATI JAVASLAT**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy nem járul hozzá Jantó Roxána nagykamarási lakos, a Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda és Bölcsőde munkavállalója kérelméhez és részére nem kívánja bérbe adni az 1/1 részben önkormányzati tulajdonban álló 5666 Medgyesegyháza, Rákóczi u. 1/A. szám alatti szolgálati lakást.

A képviselő-testület felkéri Kraller József polgármestert a kérelmező jelen döntésről szóló kiértékelésére.

Felelős: Kraller József polgármester

Határidő: értelem szerint

Medgyesegyháza, 2019. december 06.

Kraller József s.k.  
polgármester

Ellenjegyezte: dr. Kormányos László s.k.  
jegyző